

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 23-án megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Helye: A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Mikófalvai Kirendeltségének tanácskozó terme (3344. Mikófalva, Lipót út 1.)

Napirendi pontok:


1. Állampolgári beadvány megtárgyalása – települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás iránti igény benyújtása kapcsán
2. Egyéb ügyek, indítványok

Mikófalva, 2024. április 23.

Határozat száma	Tárgya
10/2024. (IV.23.)	a napirendi pontok, és a jegyzőkönyv vezetésére felkért személy elfogadásáról
11/2024. (IV.23.)	a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása iránti kérelem benyújtására vonatkozó állampolgári beadvány megtárgyalásáról
Rendelet száma	Tárgya
--	---


Fónagy Gergely
polgármester




Kormosné Kovács Anikó
jegyző

Jelen vannak:

Fónagy Gergely polgármester
 Antal Erzsébet képviselő
 Kovács Flórián képviselő
 Kovácsné Barna Henrietta képviselő
 KovácsTibor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Kormosné Kovács Anikó jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Kovács Lászlóné ügykezelő

Meghívottak:

Jelenléti ív szerint

A lakosság részéről megjelentek:

Baranyiné Kelemen Erzsébet

Fónagy Gergely polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Kovács Lászlóné ügyintézőt. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra a testületnek.

A képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2024.(IV.23.) önkormányzati határozata a napirendi pontok, és a jegyzőkönyv vezetésére felkért személy elfogadásáról

Mikófalva község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a napirendi pontokra, és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadta.

- 1. napirendi pont:** Állampolgári beadvány megtárgyalása – települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás iránti igény benyújtása kapcsán

Fónagy Gergely: A Jegyző Asszony elkészítette az előterjesztést, átadom neki a szót.

Kormosné Kovács Anikó: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az állampolgári beadvánnyal kapcsolatos előterjesztésről, valamint a szociális célú tűzifa programról.

Kovács Tibor: Nem tartom célszerűnek, hogy pont most választás előtt, hisz ehhez önerő is kell.

Kormosné Kovács Anikó: A költségvetésbe nem került betervezésre ilyen kiadás. Amennyiben mégis csatlakozik a programhoz az önkormányzat, a költségvetés már elfogadásra került, át kell csoportosítani erre.

Fónagy Gergely: Egyszer már volt ilyen, rengeteg papírmunkával jár. Ha jól emlékszem 19 család részére lett kiosztva, az önkormányzat szállította ki is. Hívni kell egy erdészt, aki ezt pontosan kiköbözi, hogy mennyi jut egy családnak. Ha megszavazzuk, költségvetést is módosítani kell. Először is meg kell nézni, hogy ki a jogosult rá, hisz ez is jövedelemhatártól függ, aki beleesik.

Kovácsné Barna Henrietta: Ha most megigényeljük, akkor az új testületnek kell befejezni.

Kovácsné Kormos Anikó: Nem biztos, hogy az igényelhető mennyiséget maradéktalanul megadják. Az eddigi tapasztalat az, hogy általában a támogatói okirat kevesebb mennyiséget tartalmaz, mint az igényelhető mennyiség. Kiosztás előtt hatályba lépő rendeletben kell szabályozni a jogosultsági feltételeket. Átvételi elismervénnyel kell átadni a tüzfát, a házhoz történő kiszállítás is az önkormányzat költsége.

Kovács Flórián: A szociális keretből adjunk valamennyi összeget, tüzelőanyagra. Települési támogatási kérelmet kell készíteni, tüzelőanyagra szóljon. Én 25.000.- Ft-ot gondolok. Hány család lenne erre jogosult? Az összeghatárt meg kell szabni.

Kormosné Kovács Anikó: Ha települési támogatási formában adnátok tüzfát, ennek módja természetbeni támogatás. Pénzbeli támogatási formákat jelenleg is tartalmaz a helyi rendelet, többféle formában: rendkívüli települési támogatás, krízistámogatás, stb. Amennyiben természetbeni támogatást szeretnétek nyújtani, elkészítem a települési támogatásról szóló rendelet módosítását a közeljövőben.

Fónagy Gergely: Felvesszük a családsegítővel a kapcsolatot és megnézzük, hogy hány család volna rá jogosult.

Kormosné Kovács Anikó: amíg nem alkotunk rendeletet a jogosultsági feltételek tekintetében, addig nem tudjuk felmérni, hogy ki lehet rá jogosult. A rendeletben kell megállapítani a jövedelemhatárt.

Fónagy Gergely: nem javaslom, hogy most – egy átfogóbb felmérés és előkészítés nélkül döntsünk a programhoz való csatlakozás mellett, tekintettel arra, hogy a szállítási költség és az önerő közel 1 millió forint lenne. Egyetértek Kovács Flórián képviselő-társammal, várjuk meg, mit hoz a választás, és az új ciklusban – az új testület majd dönthet róla. Addig is rendelkezésre áll a rászorulóknak a rendkívüli települési támogatás, amely pénzbeli támogatás, tüzfát is tud vásárolni belőle az, aki jogosult erre a támogatásra.

Egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 5 nem, 0 igen, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2024. (IV.23.) önkormányzati határozata, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása iránti kérelem benyújtására vonatkozó állampolgári beadvány megtárgyalásáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. jogcím szerinti „**A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása**” jogcímen kiírt pályázatára támogatási kérelmet 2024. évben nem nyújtja be, tekintettel arra, hogy az önerőt és a tüzifa erdészettől történő kiszállítási költségét, valamint a tüzfának a jogosultakhoz történő elszállítása költségét az önkormányzat 2024. évi költségvetéséből nem tudja biztosítani.

2. Napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok

Fónagy Gergely: „TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért! 2024” elnevezésű országos hulladékgyűjtési akcióban mi is részt veszünk, április 27-én szombaton 9 órától lehet gyülekezni itt a Polgármesteri Hivatal udvarán, amely 12 óráig tart.

Gyereknap és a Falunap időpontját kellene még eldöntenünk, hogy mikor legyen és mi a program. Azt tudjuk, hogy az óvodásoknak május 27-én lesz, délelőtt az óvodában, délután pedig a táncházban.


Kovácsné Barna Henrietta: Május 25-én szombaton Béalápátfalván lesz, én azt javaslom, hogy legyen 26-án vasárnap délután.

Kovács Flórián: Egyetértek. Legyen egy program és megbeszéljük, szóljunk az óvónőknek is, hogy vegyenek részt ők is benne.


Antal Erzsébet: Az ételről is beszéljünk majd, mert az is kellene nekik, egész nap ne legyenek étel nélkül.


Fónagy Gergely: Akkor majd erre visszatérünk még, a falunap legyen úgy, ahogy eddig is szokott, július utolsó hétvégéje szombat. A laska, palacsinta, valamint a kóstolójegy ára maradjon annyi, ami tavaly is volt. Erről is készítünk egy programot és beszélünk még róla.

Egyéb kérdés, indítvány nem érkezett, a polgármester megköszönte a munkát és az ülést bezárta.


Fónagy Gergely
polgármester




Kovács Lászlóné
jegyzőkönyvvezető


Kormosné Kovács Anikó
jegyző